

Хор

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Видеть во сне хор - значит, что можно ожидать радостных событий, которые сменят ощущение печали и постоянной неудовлетворенности. Для молодой женщины петь в хоре - означает переживание из-за того, что ее поклонник уделяет слишком много внимания другим.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Поющий - согласие и радость; детский - скоро наступит торжество; хор монахинь - найдешь верных друзей

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Видеть во сне хор - предсказывает, что Ваша мрачная жизнь и недовольство скоро сменятся радостью и весельем. Если молодой женщине снится, что она поет в хоре, то наяву она будет расстраиваться из-за того, что ее возлюбленный уделяет слишком много внимания другим.

Источник - Современный сонник

* * *

Во сне видеть выступление хора - вы считаете свою сексуальную жизнь хорошей, замечательной, гармоничной. Однако убеждены ли вы в том, что и ваш партнер разделяет вашу уверенность? Попробуйте узнать его мнение, ибо сон говорит о том, что не все так уж хорошо, как представляется. Самому петь в хоре - вы так сильно озабочены общественным мнением, что забываете о том человеке, который должен для вас быть гораздо важнее всех остальных. Речь идет о вашем сексуальном партнере, предложения которого вы так часто отвергаете, мотивируя отказ их неприличностью .

Хор

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

А не боитесь ли вы, что ваш партнер просто-напросто уйдет к тому, кто сумеет увидеть в его сексуальных фантазиях больше, чем странность? Женщине дирижировать хором во сне - в реальной жизни вы стремитесь убежать от грубой силы, которая преследует вас длительное время. Некий человек пытается подчинить себе вашу волю, но вы пока не нашли достойного способа защититься от этого грубого натиска. А между тем, все не так уж и сложно - просто сделайте что-нибудь такое, что заведомо не понравилось бы тому, о ком идет речь. Если мужчина во сне дирижировал хором, значит, он подавляет сексуальные желания своей партнерши, считая, что он сам способен понять все, чего может хотеть женщина. На самом деле, это далеко не так и она уже долгое время вынуждена есть только то, что предложено в вашем меню , скрывая свои собственные желания.

Источник - Интимный сонник

* * *

Видеть - к удивительной для вас информации, идущей через СМИ, которую надо принять к сведению. Участвовать в X. - события, разворачивающиеся в стране, пойдут вам на благо. Вас следует вовремя воспользоваться открывающимися возможностями. Если вы поете в резонанс с X. - то вспомните, что свобода - это осознанная необходимость , а не анархия. См. Пение .

Источник - Эзотерический сонник

* * *

Сон, в котором вы поете в хоре, предвещает участие в некоей общественной работе. Вам в ближайшее время не следует проявлять инициативу - в данном случае она непременно будет наказуемой. Постарайтесь четко и в срок выполнять то, что вам поручено, ну а если коллеги попросят вас о помощи, не отказывайте им и помогите всем, чем сможете. Учтите, что в ближайший период успех вашего дела будет зависеть от слаженной работы всего коллектива и каждого его члена в отдельности. Если вы солируете, а хор подпевает, то вам будет поручено ответственное задание, которое вы должны будете выполнить с помощью своих коллег, однако ведущая роль поручена будет именно вам. Постарайтесь оправдать оказанное вам доверие и не подвести коллектив. Дирижировать во сне хором - вам придется заняться организаторской работой. Вы обладаете для этого всеми необходимыми качествами, и успех вам обеспечен. Ни минуты не сомневайтесь в своих силах и не отказывайтесь от этого поручения из

Хор

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

ложной скромности, если вы это все-таки сделаете, то о карьерном росте можете забыть. Если во сне вы с восхищением слушаете что-либо в исполнении хора, то вам в скором времени придется вести переговоры с деловыми партнерами и вас буквально поразит слаженность работы в союзнической организации. Возможно, вы попытаетесь внедрить их методы руководства и у себя на предприятии, однако для этого вам придется запастись терпением, чтобы убедить руководство в преимуществах новых методов.

Источник - Юрий Андреевич Лонго